KATARINA JOVANOVIĆ
bivsa ucenica GIMNAZIJE u Cupriji  (generacija u skolskoj 2004/2005.)
ODBRANA DOKTORSKE DISERTACIJE IZ OBLASTI MOLEKULARNE BIOLOGIJE!
KATARINA JOVANOVIĆ je rođena 29.05.1986. godine u Paraćinu. Nakon završetka srednje škole, GIMNAZIJE u Ćupriji) 2005. godine upisala je Biološki fakultet Univerziteta u Beogradu, smer Molekularna biologija i fiziologija. Diplomirala je 2012. godine u okviru izborne oblasti Eksperimentalna medicina sa prosečnom ocenom 9.27 i ocenom 10 na diplomskom radu.

Doktorske studije je upisala na istom fakultetu 2012/2013. godine na smeru Biologija, modul Genetika. Na Institutu za onkologiju i radiologiju Srbije je zaposlena od 2012. godine, u okviru Odeljenja za eksperimentalnu onkologiju, u Laboratoriji za eksperimentalnu farmakologiju, gde je i uradila eksperimentalni deo svoje doktorske teze.

Zvanje istraživača pripravnika stekla je 2012. godine, a zatim i zvanje istraživača saradnika od 2013. godine u okviru projekta Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije (broj projekta III41026).

Dobitnik je stipendije Asocijacije Evropskih Biofizičkih Društava (European Biophysical Societies’ Association, EBSA) za učešće na Regionalnoj Biofizičkoj Konferenciji (Regional Biophysics Conference, RBC) u Smolenicama, Slovačka, u maju 2014. godine, kao i stipendije fonda Boehringer Ingelheim za kratkotrajni boravak u inostranoj naučnoj instituciji (Institut Jožef Stefan, Ljubljana, Slovenija), u periodu od maja – jula 2015. godine.

Autor je 15 naučnih radova u međunarodnim časopisima, od čega je 11 naučnih radova objavila u vrhunskim međunarodnim časopisima (M21 kategorije) i 4 u međunarodnim časopisima (M23 kategorije). Takođe je autor i 13 saopštenja sa međunarodnih naučnih skupova, štampanih u celini i u izvodu.
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Ponosna profesorka pored uspesne mlade naucnice!
Ljubav koja nas spaja je biologija!
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